Datenblatt

Shape USB 2.0 Hi-Speed Verlängerungskabel A Stecker □ A Buchse schwarz





Gewicht:

Numero Ordine: D83497
Hersteller: Delock
EAN: 4043619834976
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85444290

0.023 kg

Shape USB 2.0 Hi-Speed Verlängerungskabel

USB A Stecker > A Buchse

Kurzbeschreibung

Diese Kabel dienen zur Verlängerung einer USB 2.0 Verbindung um bis zu 100 cm und können zum Anschluss diverser Geräte verwendet werden. Durch einen im Kabel integrierten Draht kann das ShapeCable in jede beliebige Form gebogen werden und behält diese Form dann bei.

Technische Daten

- Anschlüsse: USB 2.0 Typ A Stecker > USB 2.0 Typ A Buchse
- ShapeCable: Integrierter, formbarer Draht
- Drahtquerschnitt: Datenleitung AWG 28 Stromleitung AWG 24

Weitere Bilder:





Datenblatt

